

Pépinière certifiée



haute valeur environnementale

Anemone Fantasy Pocahontas ®



L'Anemone Fantasy Pocahontas ® est une nouvelle variété, primée en 2012, qui cumule les qualités. Facile à cultiver, florifère, bien rustique jusqu'à -15°C, doté d'un port vigoureux, elle est idéale pour les bordures, les petits espaces à égayer et les grandes potées fleuries. Ses grandes fleurs roses, abondantes et légèrement argentées, sont élégamment rehaussées d'un cœur d'or.

Erigé
Caduc Vert
Mi-ombre
Août à octobre Rose
-15 °C<
Massifs, bordures, bacs, jardinières.

Les caractéristiques de l'Anemone Fantasy Pocahontas®

Cette anémone du Japon fait partie d'une nouvelle série sélectionnée pour leur floribondité et leur port compact. C'est une ravissante vivace à l'abondante floraison. Les fleurs rose, juponnées, au coeur doré, apparaissent à la fin de l'été et à l'automne, en général entre août et octobre, voir novembre. Mellifère, elle attire les précieux insectes pollinisateurs. Pour ses nombreuses qualités, l'ANEMONE Fantasy Pocahontas ® a été primée au Plantarium en 2012.

Comment l'utiliser?

Cette plante vigoureuse, très florifère, naturellement compacte (hauteur et largeur maximum de 40 cm) est idéale en massif moderne ou champêtre, en bordure basse ou sur une terrasse, un patio ou sur un balcon dans un grand bac fleuri. On l'associe par exemple à d'autres anémones du Japon ou à des graminées.

Quels conseils pour réussir la culture de l'Anemone Fantasy Pocahontas® ?

Choisissez une exposition ensoleillée à semi-ombragée. Celle-ci supporte aussi les plantations en sous-bois. Rustique mais caduque, elle résiste bien jusqu'à -15°C. On lui choisit un sol humifère, plutôt frais, neutre. On arrose par temps sec pour favoriser la floraison.



www.pepinieres-la-foret.cominfo@la-foret.com

BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANCETél: +33(0)2 40 04 42 03 / Fax: +33 (0)2 40 05 73 74